



ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ, ZEMĚDĚLSTVÍ A LESNICTVÍ

č.j.: KUJCK 4376/2013/OZZL/2
s.z.: OZZL 4373/2013/jasif

datum: 5. 3. 2013

vyřizuje: Ing. Jana Šiftová

telefon: 386 720 734

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 10d zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Identifikační údaje:

Název koncepce: „Strategie rozvoje kultury v Českých Budějovicích“ (dále „strategie“)

Charakter koncepce: „Strategie“ představuje rozvoj kulturního života a je strategickým dokumentem, pomocí něhož bude ve stanoveném časovém horizontu nastaven rozvoj a podpora kultury v rámci více zdrojového financování. Strategie obsahuje dlouhodobou, komplexní koncepci, která vymezuje budoucí rozvoj kultury (2011 – 2020) ve městě České Budějovice. Realizace „strategie“ probíhá ve dvou etapách:

I. Analytická část, která je již dokončena:

- Revize Tezí kulturní politiky a Strategického plánu rozvoje města České Budějovice.
- Revize současné kulturní politiky.
- Analýza stavu kultury ve městě.
- Výběrová šetření.
- Vyhodnocení výstupů z internetu, diskuzních fór a dalších námětů veřejnosti.
- Podrobná a strukturovaná SWOT analýza pro kulturní oblast ve městě.

II. Návrhová část, termín dokončení 12/2013:

Návrh celkové vize dalšího rozvoje kultury v Českých Budějovicích, možných a žádoucích krátkodobých, střednědobých a dlouhodobých cílů.

Umístění: Jihočeský kraj, město České Budějovice

Předkladatel: Statutární město České Budějovice, Nám. Př. Otakara II 1,2, 370 92 České Budějovice

Souhrnné vypořádání připomínek:

V rámci zjišťovacího řízení byla ke koncepci IPRM doručena 2 vyjádření (Česká inspekce životního prostředí Ol České Budějovice, Odbor ochrany životního prostředí Magistrátu města České Budějovice).

Česká inspekce životního prostředí Ol České Budějovice konstatuje, že s ohledem na přílišnou obecnost dokumentu bude možné specifické vlivy na jednotlivé složky životního prostředí stanovit až při realizaci konkrétních

projektů, proto nelze mít k tomuto oznámení připomínky. Dále upozorňuje na nepřesnosti v kapitole odpadové hospodářství předloženého oznámení.

Oznámení koncepce dle náležitostí přílohy č. 7 k zákonu bylo předloženo ve fázi rozpracovanosti dokumentu „Strategie rozvoje kultury v Českých Budějovicích“, proto je vypracováno v obecné rovině bez celkové vize dalšího rozvoje kultury v Českých Budějovicích. Nepřesnosti týkající se odpadového hospodářství budou v textu dokumentu nahrazeny správnými údaji.

Odbor ochrany životního prostředí Magistrátu města České Budějovice z hlediska svých kompetencí má k oznámení koncepce připomínku z hlediska orgánu ochrany ZPF – požaduje minimalizovat zábory zemědělské půdy.

Kromě toho by OOŽP chtěl upozornit na to, že materiál je z jeho hlediska velmi povrchně zpracován s četnými chybami (str. 8 – katastrální území, str. 11 – staré ekologické zátěže apod.).

I vzhledem k tomu odbor OŽP fakticky v některých oblastech své působnosti neví, k čemu se vlastně má vyjádřit.

Oznámení koncepce dle náležitostí přílohy č. 7 k zákonu bylo předloženo ve fázi rozpracovanosti dokumentu „Strategie rozvoje kultury v Českých Budějovicích“, proto je vypracováno v obecné rovině bez celkové vize dalšího rozvoje kultury v Českých Budějovicích. Četné chyby v textu dokumentu budou nahrazeny správnými údaji.

Závěr:

Vzhledem k tomu, že předložené oznámení „strategie“ v souladu s přílohou č. 7 k zákonu je zpracované pouze pro první etapu (Analytická část) dokumentu „Strategie rozvoje kultury v Českých Budějovicích“, nestanoví tím rámec pro budoucí povolení záměrů uvedených v příloze č. 1 a z toho důvodu nepodléhá posouzení.

Z výše uvedeného vyplývá, že v současné době nelze stanovit jednotlivé cíle a záměry, které se budou na základě „strategie“ vytvářet.

Krajský úřad požaduje opětovné zpracování a předložení oznámení koncepce příslušnému orgánu po dokončení celého dokumentu „Strategie rozvoje kultury v Českých Budějovicích“.

Ing. Karel Černý
vedoucí odboru životního prostředí,
zemědělství a lesnictví

Přílohy:

1. Vyjádření České inspekce životního prostředí Ol České Budějovice ze dne 11. 2. 2013
2. Vyjádření Odboru ochrany životního prostředí Magistrátu města České Budějovice ze dne 15. 2. 2013

